

# БЕЗ ПРОМЕДЛЕНИЯ УБЕРЕМ И ВЫВЕЗЕМ КАРТОФЕЛЬ И ОВОЩИ ИЗ СОВХОЗОВ

## Отстающих не должно быть

Не во всех совхозах нашего комбината одинаково успешно проходит уборка картофеля. В отделении «Куйбас» совхоза «Муравейник» работал ремонтно-хозяйственный цех, который успешно справляется с нормами. 14 сентября, например, норма была выполнена на 107 процентов, а отдельные бригады в тот день работали еще производительнее. Так, бригада тов. Хромова выполнила норму на 118,7 проц. 15 сентября задание выполнено на 147 процентов. Бригада тов. Петракевича выполнила норму на 187 проц., бригада тов. Пузырева — на 157 проц., бригада тов. Хромова — на 118 процентов.

Рабочие бытового сектора ОРСа выполняют норму только на 50 проц. при низком качестве уборки. А рядом — бригада тов. Кучеренко (конный парк ОРСа) трудится добросовестно, качественно выполняет план.

Хорошо была организована работа по-механическим цехам в отделении «Ржавка» Молочно-овощного совхоза. Началь-

ник цеха тов. Куперман сам занимался расстановкой рабочей силы и организовывал труд. Неплохо работали смены тт. Гудкова, Воскресенского.

Необходимо отметить, что нормы для некоторых массивов, по заявлению самих директоров совхозов, несколько завышены, так как не учтена степень засоренности полей, и копать картофель трудно. Директора совхозов должны сами, по согласованию с сельхозсектором ОРСа, корректировать нормы.

К недостаткам организации массовой уборки следует отнести перебои с доставкой питания. Так, например, 15 сентября, машина № 100 вышла из автобазы в 5 часов 30 минут, а прибыла в столовую № 18 для отправки пищи в ЖОС только в 7 часов 30 минут утра, задержавшись, неизвестно где, на два часа.

**Л. ИВАНЕНКО**, председатель комиссии рабочего снабжения при завкоме металлургов.

## Нужна действенная помощь

В совхозе «Поля орошения» с 14 сентября уборку картофеля производил коллектив заводоуправления. Прекрасные образцы показали в первый же день работники управления капитального строительства, выполнившие норму на 122 проц. Неплохо работали сотрудники административно-хозяйственного отдела (111 проц.) и работники отдела организации труда (101 проц.).

Однако общее выполнение задания заводоуправлением 14 сентября выразилось в 82 проц. Работники главной бухгалтерии выполнили норму только на 53 процента.

На полях была организована доска показателей, отражающая работу отделов за минувший день, выпускалась хорошо оформленная стенная газета, были выделены агитаторы. Работники, выполнявшие и перевыполнявшие норму, поощрялись усиленным питанием. Все эти меры при-

вели к успешным результатам. Отстающие подтягивались: так, главная бухгалтерия 16 сентября уже дала 96 процентов.

Питание коллектив заводоуправления получал непосредственно из столовой совхоза. Было выделено лицо, отвечающее за своевременную доставку пищи. В течение четырех дней ни разу не было срыва питания. Качество пищи хорошее.

Неплохо мы справились и с погрузкой картофеля на автомашину. Особенно быстро грузились машины 17 сентября. На погрузку отдельные коллективы затрачивали не более 20 минут.

На 17 сентября по совхозу «Поля орошения» убрано 140 гектаров картофеля. Осталось еще убрать 260 гектаров. Совхозу нужна действенная помощь комбината, чтобы убрать и вывезти картофель до заморозков.

**Ф. РЯБЧИЧ**, старший инженер УКСа.

## Изменить отношение к индивидуальному строительству

По приказу директора комбината тов. Носова в августе нужно было закончить строительство и сдать в эксплуатацию десять индивидуальных домов для трудящихся комбината. Однако к 1 сентября сдано в эксплуатацию только пять домов, в остальных домах не закончены отделочные работы.

Невыполнение плана индивидуального жилищного строительства является следствием того, что начальник ЖДТ тов. Пименов, начальник отдела снабжения комбината тов. Козлов не выполняют приказа директора комбината об оказании всемерной помощи строительными материалами индивидуальным застройщикам.

Исполняющий обязанности директора комбината тов. Бурцев предложил начальнику ЖДТ тов. Пименову к 20 сентября доставить на склад УКС 1500 шпал, вы-

ших в употреблении, и 300 кубических метров бутового камня. Начальник отдела снабжения комбината тов. Козлов предупрежден, что если он и впредь не будет предоставлять строительных материалов для выполнения плана индивидуального строительства, он будет привлечен к строгой ответственности. Начальнику отдела кадров тов. Шмиреву предложено поделить бригаду рабочих, занятых на индивидуальном строительстве, квалифицированными строительными рабочими.

С целью оказания помощи рабочим горнорудного управления в строительстве индивидуальных жилищ, начальнику горнорудного управления тов. Котову предложено организовать сектор индивидуального строительства жилья для рабочих горнорудного управления и в этом году закончить строительство двадцати индивидуальных домов.

## Следствие безответственности

О строительстве цеха вспомогательных материалов переговоры идут уже более двух с половиной лет. С июня 1944 года по распоряжению заместителя директора комбината тов. Поффе, под его непосредственным наблюдением, это строительство велось ремонтно-хозяйственным цехом.

Начальник ремонтно-хозяйственного цеха тов. Симонов всячески старается увильнуть от окончания стройки. В середине августа уже заканчивалась укладка фундаментов для оборудования. До полного окончания работ оставалось три дня, после чего котельщики могли бы приступить к монтажу оборудования и зимой этого года солидное отделение можно было бы эксплуатировать. Но тов. Симонов воспользовался отъездом тов. Поффе в командировку и распорядился снять рабочих с объекта.

Несмотря на полное обеспечение строительными материалами, тов. Симонов не принимает никаких мер для окончания стройки. Между тем, производство солидола зимой будет приостановлено, так как помещение, где сейчас готовят смазочные материалы, расположено на площадке развешенного строительства бетонного завода.

Директор комбината тов. Писов издал два приказа об окончании строительства солидного отделения и регенерации смазочных масел, однако, это важнейшее дело находится под угрозой срыва. Такое положение больше нетерпимо. Отдел главного механика комбината обязан добиваться окончания строительства солидного цеха в кратчайший срок. Давно пора положить конец безответственности тов. Симонова.

**Инженер А. ВАЛЬСКИЙ.**



Добрый день! Опять я с вами прогуляюсь по цехам, крокодилскими зубами снова щелкну тут и там.

### НА «НЕЙТРАЛЬНОЙ ЗОНЕ»

Еще на XVIII партийной конференции тов. Маленков в своем докладе дал меткую характеристику «нейтральной зоны» между первым и вторым маргеновскими цехами нашего комбината. С тех пор здесь «существенных изменений не произошло», только участились случаи схода составов с путей из-за запущенности стрелки.



Вот картина не для смеха: много зим и много лет меж вторым и первым цехом, у маргенов дружбы нет. Этот край «нейтральной зоной» по Союзу знаменит (я там собственной персоной был и видел: что за вид!).

У восьмой злощастной печи есть подезд, но вот вопрос: стрелку ты едва заметишь — прямо в грязь упрешься нос. Без хоззав, искалечен, скручен стрелки перевод, обезличен, изувечен и к авариям ведет. Загородит печь седьмую цех второй своей пихтой — значит дальше «ни в

какую», с рельс состав сползет — и стой. Старик Бобров, Сухинин разведут в тоске рукой:

— С этой стрелкой просто гибель!

— С этим делом, ну хоть вой!

А в пролете за печами все кричат, свистят, злы:

— Уберите мусор сами!

— Вреге, ваши ведь «козлы»!

И идут «бои», расколы много зим и много лет, да ведутся протоколы; только... толку нет, как нет.

А теперь свою споровку придержу я как-нибудь и на станцию «Ежовка» совершу свой дальний путь.

### «ГРЯЗЕЛЕЧЕБНИЦА»

Транзитная станция «Ежовка» (начальник тов. Зиновьев) захламлена. Грязь, лужи, горы мусора — обычная картина.



О, родная Магнитка! Твой меняется пейзаж: от жары и взмок до нитки и явился вдруг... на пляж. Меж путями — сине море; шаг-другой — в грязь залез. Всюду мусорные горы вырастают до небес. Насладись картиной новой! Море... скалы... Фу, ты, черт!.. Ведь и впрямь для нас Зиновьев грязевой открыл «курорт».

### МАЛЕНЬКИЙ ФЕЛЬТОН

## „БУЙНЫЕ“ КРАНЫ

Краны бывают разные: пожарные, железнодорожные, мостовые, разливные, самоварные и, наконец, водопроводные. О последних я и расскажу. В столовой № 23 новотокарного цеха кранов этих в изобилии. Справа от входа вертикальная колонка для питья. Если кто-либо осмелится пустить воду, то услышит свирепый возглас ложкаря:



— Зачем пускаете воду? Здесь кран не закручивается!

В судомойке — целая батарея кранов — шесть штук над деревянным корытом. Пока вы не трогаете их — ничего. Но сделайте попытку пустить воду — и они начинают злиться, шипеть, урчать — целый фонтан, не взирая на вашу личность, окатит с головы до ног, оросит стены, ударит в потолок. «Буйные» краны усмирятся «укротителями», которые бьют палкой сверху, после чего кран успокаивается.

Зайдите на кухню. Перед вами батарея кранов для подачи воды в котлы при помощи шланга. Для них тоже нужен высококвалифицированный «укротитель», в роли которого выступает зав. производством столовой тов. Зыкова.

В цехе разделки мяса-рыбы над цементированным корытом два крана тоже с «буйным» нравом. Но зато канализация — совсем смиренная: все забито, воду выносят ведрами.

Где же найти исправный кран? Может, в зале, где обрабатываются овощи? Увы! И здесь анаковая картина. Свирепые, бешеные краны, брызжащие кипятком, продолжают вить, гудеть, плевать во все стороны, а «заботливые» хозяева попрежнему усмирят их палкой, вместо того, чтобы подумать о ремонте.

**И. ПОЛЕЩУК.**

## Ураган на восточном побережье США

ЛОНДОН, 15 сентября. (ТАСС). Нью-Йоркский корреспондент агентства Рейтер сообщает, что на атлантическом побережье Соединенных Штатов разразился самый сильный за многие годы ураган. В Нью-Йорке улицы были затоплены водой. Во многих местах глубина воды достигала 5 футов. Вода хлынула в тоннели метро. Вследствие повреждения сигнализации в Лонг-Айленде (район Нью-Йорка) прекратилось железнодорожное движение.

Все население нескольких восточных штатов было мобилизовано для борьбы со штормом. Суды были поставлены на причал в безопасное место. Из прибрежных городов, которым угрожала опасность, население было эвакуировано. Одно грузо-

вое судно в 250 футов было выброшено штормом на берег. Во многих местах не действуют электричество и телефон. Ураган причинил огромный ущерб.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

20 сентября в 7 часов вечера в зале заседаний завкома металлургов состоится очередное занятие семинара секретарей комсомольских организаций завода.

Приглашаются члены комитетов комсомола, агитаторы и редколлегии молодежных цеховых стенных газет.

**ЗАВКОМ КОМСОМОЛА.**

Ответственный редактор  
**Е. Л. ГОЛЬДМАН.**